Круглый стол "Добровольцы без границ: перспективы развития молодежного добровольчества в РФ"
МОСКВА | 24.09.2010
Его проводит Рабочая группа Общественной палаты РФ по развитию благотворительности в партнерстве с Межрегиональным благотворительным общественным фондом "Созидание". В рамках круглого стола будет представлен лучший опыт молодежных добровольческих проектов и программ, деятельность иностранных волонтеров, работающих в России. Предполагается обсуждение эффективных механизмов и возможностей привлечения добровольцев, НКО, образовательных учреждений в подготовке и организации общероссийских и международных масштабных социально значимых мероприятий. Добровольцы общественных организаций расскажут о своем опыте участия в ликвидации летних пожаров.

По итогам круглого стола будут разработаны рекомендации и предложения об использовании лучших практик добровольческой работы для подготовки и организации международных масштабных социально значимых мероприятий и событий с привлечением большого количества добровольцев.

К участию приглашены представители Правительства Москвы, Министерства спорта, туризма и молодежной политики РФ, эксперты в области добровольчества, представители добровольческих организаций Москвы, Санкт-Петербурга, Перми, Екатеринбурга, Казани, Кемерово, Уфы, Самарской, Брянской, Тверской, Владимирской областей, иностранные добровольцы, работающие в России, представители международных волонтерских программ.

Время проведения: 24.09.2010 10.00-17.00. Адрес: Миусская пл., д. 7, эт. 4, зал заседаний, Общественная палата РФ. Аккредитация проводится до 10.00 21 сентября по e-mail: oracheva_oi@interros.ru



Контакт:
Оксана Орачева (Рабочая группа по развитию благотворительности) телефон: (495) 726-57-64
